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GRUPO: FECHA:/ r''i ALUMNO:

1" a) Clasifica los números de la lista en racionales o irracionales
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2" Divide el polinomio P(x)=2x3 -x-3entre el polinomio Q@)=x+I y
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5" ealcula la longitud de los segmentos AD, CA y BC en la figura
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6. Completa la siguiente tabla:

7" Halla la ecuación de la mediatriz del segmento de extremos A(2,-6) y
B(-2,4). Representa el segmento y su mediatriz
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B. Halla el perímetro y el área del triángulo de véftices A(4,-1) B(-2,-l)
C(2,-5). Dibuja el triángulo

9. Los resultados de una encuesta sobre el número de hermanos son
-o ¡1+6+ot B_

aloNo hermanos 0 1 2 3 4
Frec.Abs. 6 9 3 0 2
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extracción de una baraja española
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